

上海销毁 5000 余万元假冒伪劣商品

包括服装鞋帽、食品(含酒)、药品、化妆品等合计 300 余吨

本报讯 昨日、上海市市场监 管局联合上海市打击侵权假冒工作 领导小组办公室、闵行区人民政府 举办上海侵权假冒伪劣商品统一销 毁行动。该行动是全国打击侵权假 冒工作领导小组办公室牵头组织开 展的侵权假冒伪劣商品全国统一销 毁行动上海分会场活动, 18省 (区、市) 共同参与、同步销毁。 活动当天,上海分会场共计销毁本 市市场监管、公安、农业农村、海

关等部门罚没的服装鞋帽、电器、 箱包、电子设备、汽车配件、建 材、食品(含酒)、药品、化妆品 等合计 300 余吨, 货值金额 5000 余万元。

记者了解到,截至9月底,至 市各行政执法部门共查处侵权假冒 案件 3037 件,移送公安机关 36 件。其中,上海市场监管部门查处 侵权假冒案件 1962 件, 移送公安 机关 24 件, 坚决维护公平公正市 场秩序和消费者合法权益, 营造市 场化、法治化、国际化营商环境。

市市场监管局严厉打击涉疫违 法行为,以群众关注的防疫产品、 生活必需品、食品等为重点商品, 聚焦政府保供礼包质量、食品安全 和价格行为,加快疫情防控期间办 案节奏, 提高办案效率。其中, 对 43 起明知故犯、屡查屡犯、情节 恶劣的违法行为实施了顶格处罚, 充分展示了市场监管部门严厉打击 违法行为、保护人民群众切实利益 的态度和作为。

市市场监管局、市食安办、市 人民检察院、市公安局、市农业农

村委、市药品监管局等6部门共同 签署《关于加强食品药品安全领域 执法司法协作、合力守护本市食品 药品安全的协作意见》,明确了联 合研商、案件办理协作、案件联合 督办、探索企业合规、推进公益诉 讼、整治虚假宣传、开展同堂培 训、构建人才交流、联合普法宣 传、完善数据共享、建设信用体系 等机制措施。

同时, 市市场监管局以构建商 业秘密保护体系为目标,以加强 "3+6"产业商业秘密保护为引领, 以点带面,构建全市立体化商业秘密 保护格局,全市共有两区成功入选第 一批"全国商业秘密保护创新试点"单 位。实施靶向监管,严厉打击侵犯商业 秘密行为,查办了一批有社会影响力 和示范意义的商业秘密维权案件。通 过举办公益公开课、打造商业秘密保 护宣传阵地等方式,加强宣传引导,全 面提升全社会商业秘密保护意识。

接下来, 市市场监管局将进一步 厉打击侵权假冒,全力打造国际知 识产权保护高地,助力产品质量提 升,推动经济社会高质量发展。

说好的"买房返现6万6"呢?

法院:购房者未尽审慎注意义务,承担70%的责任

□记者 夏天 通讯员 许思达

本报讯 买房还能返现,这 等"好事"靠谱吗?近日,上海 市奉贤区人民法院就审理了这起 案件, 买房者刘某在付款前得到 中介"成交后返现 6.6 万余元 的承诺,可付款后却迟迟无法兑 现。最终,上海奉贤法院依法判 决原告刘某未尽到购房者审慎的 注意义务,具有重大过失,应承 担70%的责任,可获赔2万余元。

2019年10月22日, 刘某在 中介谢某的陪同下前往嘉兴看房。 因为对楼盘比较满意, 刘某遂与 开发商签订了置业计划书。

为促成最终交易谢某以开发 商名义向刘某出具了承诺书,承 诺购房后可返现 66976 元, 但开 发商未在承诺书上盖章。买房后, 承诺的返现却一直未兑现。刘某 向嘉兴法院提起了诉讼,要求开 发商支付承诺款项, 嘉兴法院以 不构成表见代理为由判决驳回了 刘某的诉讼请求。刘某遂将家住 奉贤的中介谢某起诉至上海奉贤 法院,要求谢某支付承诺款项。

庭审中,被告谢某认为,原 告知道自己并非开发商员工,自 己也和开发商确认过有此优惠, 但现在开发商却不认可, 也不同 意盖章,这些事情原告都是知情 的因此自己不应该承担付款责任。

上海奉贤法院经审理认为:谢 某并非开发商的工作人员,其出具 的承诺书未被开发商追认,属于无 权代理,其行为导致刘某对购房成本 的误判应承担部分赔偿责任。

刘某在购房时明知谢某身份未 经开发商认可,仍相信其签署的承 诺书未尽到购房者审慎的注意义务, 具有重大过失亦具有过错。

上海奉贤法院根据双方讨错程 度大小确定原告刘某承担 70%的责 任,被告谢某承担30%的责任。最 终,上海奉贤法院判决谢某支付刘 某 20092.8 元, 并支付以 20092.8 元 为基数, 自 2020年4月5日起至实 际清偿日止,按同期全国银行间同 业拆借中心公布的一年期贷款市场 报价利率计算的利息。

目前,该判决已经生效。经过 执行程序,原告刘某已全部拿到判 决确定的赔偿款项。

一夜间36只充电桩不翼而飞

拆东墙补西墙,竟是同行所为

□记者 陈友敏 通讯员 金玮菁

本报讯 一小区停车场,一夜 间 36 只充电桩被盗。日前,宝山 区检察院对这起盗窃案提起公诉。

胡某是做新能源汽车充电桩安 装业务的。今年2月、胡某发现他 在某小区安装的 36 只新能源汽车 充电桩被偷。民警接到胡某报警 后,经过侦查,抓获了陆某等人, 并在陆某处查获到被盗充电桩 30

陆某交代, 他是胡某的同行, 前段时间, 自己为客户安装的充电 桩被盗, 需要赔偿给客户, 加上曾 与胡某有过矛盾, 听说他在该小区 装了许多充电桩,就想偷走出售。 于是,他找到合伙人茅某等人,在

凌晨,由茅某等人进入小区实施盗 窃。根据陆某事先交代, 茅某等人 进入地下停车场后,很快找到了充 电桩的位置,随后他们用线管钳、 电动螺丝刀等工具拆下充电桩, 共偷了36只。事后,陆某在网上 出售了其中3只充电桩。

经鉴定,被盗36只被盗充电 桩共计价值人民币 5.8 万余元。案 发后, 陆某等人对胡某予以退赔, 取得胡某谅解。

宝山区检察院经审查认为,陆 某、茅某等人,以非法占有为目的, 盗窃他人财物,数额巨大,犯罪事实 清楚,证据确实充分,以盗窃罪对其 提起公诉。日前,法院以盗窃罪分别 判协陆某、茅某等人有期徒刑3年, 缓刑3年,并处罚金10000元。

架设游戏"私服"非法牟利400余万元

两人因侵犯著作权罪获刑

□记者 季张颖 通讯员 孙钰程

本报讯 盯上游戏"私服" 的低廉成本以及其上线后可能会 "生的高额利润,铤而走险,通 过架设游戏"私服"的方式非法 牟利 400 余万元。近日,经徐汇 区人民检察院提起公诉, 徐汇区 人民法院开庭审理了这样一起案 件, 法院依法以侵犯著作权罪对 冉某、邓某作出一审判决,分别 判处冉某有期徒刑3年7个月, 并处罚金;邓某有期徒刑4年2 个月,并处罚金。

邓某原本就从事着一份帮他 人推广游戏"私服"的工作, 2019年年初,为了赚钱,邓某与 其在网络聊天群里认识的冉某就 合伙开始了自己做"私服"的生

意。二人通过技术手段,在网络 上获取了《攻城掠地》的游戏源 代码, 搭建起了网页版"私服" 并通过二次开发,又逐步搭建起 了手游版"私服"

其中, 冉某主要负责"私服" 程序的修改、更新、维护等。据 冉某交代,他会跟着官方的更新 进行对应的"私服"更新,一般 比官方晚半个月左右, 保证对玩家有持续的吸引力,另 外邓某也会收集一些玩家反馈, 给出一些修改意见,那我就进行

邓某则主要负责服务器的租 "私服"的推广与收款等。 据邓某说,推广的方式有很多, 比如他会找人对网站进行搜索引 擎优化,"或者在《攻城掠地》 的贴吧上、私服群里发布私服的

链接,也会在一些《攻城掠地》的 私服论坛做广告,我还建了两个 私服的网站,给玩家提供下载方

经审计, 2019年3月至今年2 月期间,邓某、冉某二人以游戏 "私服"的方式,通过网络向公众传 播网络游戏《攻城掠地》共获利人 民币 400 余万元。

公诉机关认为,本案中,冉某、 邓某等人未经著作权人许可,以营 利为目的,私自复制网络游戏公司 享有著作权的软件,以游戏"私服" 的方式在网络上传播经营, 非法获 利 400 余万元,根据《中华人民共和国刑法》第二百一十七条,其行 为已构成了侵犯著作权罪。

近日,经徐汇检察院依法提起 公诉, 上海徐汇法院开庭审理了此

过期槟榔"换装"上市

警方捣毁制假窝点

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 有些不法分子通过回 收过期槟榔,再换上新包装的方式 上市牟利。近日,浦东警方成功捣 毁一制作假槟榔的窝点。

11月2日, 浦东公安分局惠 南公安处收到协查线索。惠南公安 处民警在获得线索后, 迅速成立了 专案组。侦查员通过调查发现,该 地址有一名李姓男子暂住在此地。 为了不打草惊蛇,民警先是前去嫌 疑人李某申江南路的窝点进行踩 点。通过初步杳看,民警发现该窝 点内有一些工业机器,内部地上散 落着部分槟榔。在确定了制假窝点 后,等到抓捕指令下达,民警们当 场将嫌疑人李某及其同伙白某抓 获,查获了槟榔、槟榔品牌包装 袋、封口机等物品。

经审讯,由于槟榔的保质期只 有2个月,嫌疑人李某便从中动起 了"歪脑筋"。李某便从外地购买市 场上大量过期的槟榔。在回收过期 槟榔后, 自己再去订制假冒的槟榔 包装袋。伙同白某一起,修改产日期 利用所购开口机、封口机,将过期槟 榔重新封装后"换装"上市。之后,两 名嫌疑人再将假槟榔以低价销售到 ·些沿街小店内。经清点,现场共缴 获过期散装槟榔近3万颗、各类假 冒品牌槟榔包装袋500余只。

现嫌疑人李某、白某因生产 销售不符合安全标准的食品罪被警 方依法采取刑事强制措施。目前案 件在进一步侦办中。

行驶厢货尾门突然打开 万元包裹散落一地

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 因一时大意,货车 驾驶员竟忘记锁好尾门, 行驶颠 簸之下,车内的一箱万元包裹散 落一地。所幸遇到了好心驾驶员 及时捡拾保管,后在民警的帮助 下,全数交还给驾驶员。

11月8日中午,松江公安分 局永丰所接到李先生报警求助称, 前几日晚其在驾驶货车送货途中,

货物不慎丢失。接报后,民警第 一时间会同图侦勤务辅警开展调 查。通过调阅公共视频发现,该 货车在永丰辖区某路口转弯时, 因尾门未关紧,导致部分货物洒 落一地,后被一名路过的卡车驾 驶员捡拾。发现情况后,民警第 一时间联系了驾驶员, 对方表明 自己确实捡到了货物,放在仓库 临时保管。但由于近几日忙于送 货,未来得及送到派出所。

接警当日下午,民警将货物取 回,在派出所当面交还给了失主李 先生,并帮其搬到车上。李先生对 民警、辅警及热心司机的暖心举动 表达了感谢。

警方表示,车辆行驶途中如发 生物品遗落、飘散,车门突然打开 等情况,极易引发交通事故。广大 驾驶员要在行车前做好车辆安全检 查, 务必固定好装载的货物并关好

工人手受伤,民警开辟生命通道

□记者 夏天 通讯员 唐亮

本报讯 "我的同事手受伤 了, 你能帮帮我们吗!"在G15 崧 泽高架道口执勤的杨浦公安分局增 援进博警队民警夏莫凡接到群众紧 急求助。

伤者是苏州一汽车零部件工厂 内的工人, 因作业时机械故障导致 受伤, 从苏州一路驱车赶往上海市 第六人民医院救治。由于沿途车流 量较大,车辆行驶缓慢,伤者伤情 危重, 所以向执勤民警求助。夏莫

凡见情况十分紧急,向指挥中心报 备后,立即驾驶警用摩托车为伤者 开辟生命救援通道。

途中,警笛声响遏行云,夏莫 凡不断向过往车辆示意让行,每到 个路口都确保安全和后车紧跟后 才继续行驶。二十多公里的路程, 最终仅用十几分钟便到达第六人民 医院急诊室。

医院开辟了绿色通道, 伤者被 紧急送往急诊室进行治疗。医生表 示, 所幸送医及时, 伤者暂时脱离 了生命危险。